CORRECTIONS TEXTE 2


	N°
	Commentaires sur les propositions


	1
	VRAI.

	2
	Possible, mais pas certain.

	3
	FAUX.

	4
	Harris est-il l’un des trois collaborateurs ?

	5
	Ces trois là en tout cas, mais peut être aussi d’autres.

	6
	VRAI.

	7
	Les collaborateurs sont-ils tous des hommes ?

	8
	Possible, mais pas certain.

	9
	Trois, ou quatre, plus John Philips.

	10
	Pourquoi « était » ? (histoire non datée)

	11
	On ne sait pas si les trois collaborateurs en questions sont les meilleurs.



